

5449

വളരെ അടിയന്തിരം

നം.ഇഎക്സ്/എഫ്/27220/2021/സി.ജി.ഇ

പരീക്ഷാകമ്മീഷണറുടെ കാര്യാലയം,
പരീക്ഷാഭവൻ, പുഴപ്പുര,
തിരുവനന്തപുരം, തീയതി: 22/09/2021
mail id : supdtf.ege@kerala.gov.in

സർക്കുലർ

വിഷയം:- പൊതു വിദ്യാഭ്യാസം- പരീക്ഷാഭവൻ- 2021-22 വർഷത്തെ പൊതു പരീക്ഷകൾക്കുള്ള ഉത്തരകടലാസുകൾ, സി.വി.കവരുകൾ എന്നിവയുടെ എണ്ണം കണക്കിലെടി ഓൺലൈനായി റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുന്നത് - സംബന്ധിച്ച്
സൂചന:- ബഹുമാനപ്പെട്ട പൊതു വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടറുടെ 10/09/2021 ലെ പായൽ നമ്പർ എഫ്/27220/2021/സി.ജി.ഇ നോട്ട് ഉത്തരവ്

AS
29/9

1) 2021-22 അധ്യയന വർഷത്തെ എസ്.എസ്.എൽ.സി പരീക്ഷയ്ക്ക് മുന്നോടിയ്ക്കും വരെ ഉപയോഗിച്ച ഉത്തരകടലാസുകൾ ഉപയോഗിക്കാവുന്നതാണ്, ഓരോ പരീക്ഷാ കേന്ദ്രത്തിലും ഇപ്പോൾ നിശ്ചയിരിപ്പുള്ള കടലാസ് എണ്ണം കൃത്യ പെയ്കതിനുശേഷം മാത്രമേ ആവശ്യമായ ഉത്തരകടലാസുകൾക്ക് വിവരം സർകുലാർ പാടുള്ളൂ. ഇതിലേക്കായി ഓരോ പരീക്ഷാകേന്ദ്രത്തിലേക്കും ആവശ്യമുള്ള മെയിൻ, അഡീഷണൽ ഉത്തരകടലാസുകളുടെയും സി.വി.കവരുകളുടെയും എണ്ണം സംബന്ധിച്ച വിവരം ബന്ധപ്പെട്ട ഹൈസ്കൂൾ, പ്രധാനാധ്യാപകർ iExams ൽ നൽകേണ്ടതാണ്. HM-മോശിനിൽ പ്രവേശിച്ച Answerpaper management എന്ന menu സെലക്ട് ചെയ്ത് വിവരങ്ങൾ രേഖപ്പെടുത്തുക. വിവരങ്ങൾ സേവ് ചെയ്തതിനുശേഷം report ന്റെ print ഏറ്റെടുക്കുന്നതാണ്. ഇതിന്റെ പകർപ്പ് പരീക്ഷാ ഭവനി ലേക്ക് അയയ്ക്കേണ്ടതില്ല. ഉത്തരകടലാസ് കൃത്യമായ വിവരങ്ങൾ 2021 ഒക്ടോബർ 10-ാം തീയതിക്ക് മുമ്പായി രേഖപ്പെടുത്തേണ്ടതാണ്. എല്ലാ കോളങ്ങളിലും വിവരങ്ങൾ രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ടെന്ന് ഉറപ്പുവരുത്തേണ്ടതാണ്.

II) പ്രധാനാധ്യാപകൻ 2021-22 വർഷം എസ്.എസ്.എൽ.സി പരീക്ഷ ഏഴുതവണ പ്രതികരിക്കുന്ന കുട്ടികളുടെ എണ്ണവും ഉത്തരക്കടവാസുകളുടെയും, സി.വി. കവരുകളുടെയും നീക്കിയിരിക്കുന്നു (അയൽ സെക്ഷനുകൾ/വോക്കേഷണൽ പാഠശാലകളിലെ സ്കൂളുകളിൽ നിന്നും ലഭിക്കുന്ന എസ്.എസ്.എൽ.സിയ്ക്ക് ഉപയോഗിക്കുന്ന തരത്തിലുള്ള നീക്കിയിരിക്കുന്നു ഉൾപ്പെടെ) മാത്രം രേഖപ്പെടുത്തിയാൽ മതിയാകും. ആവശ്യമുള്ള ഉത്തരക്കടവാസുകളുടെയും സി.വി.കവരുകളുടെയും എണ്ണം സർക്കിളിൽ കാണാവുന്നതാണ്. ഇത് ശരിയാണോ എന്ന് താഴെക്കൊടുത്തിട്ടുള്ള രീതിയിൽ കണക്കാക്കി ബോധ്യപ്പെടേണ്ടതാണ്.

- മെയിൻ ഉത്തരക്കടവാസുകൾ - ആകെ കുട്ടികളുടെ എണ്ണം x 9
- അഡീഷണൽ ഉത്തരക്കടവാസുകൾ - ആകെ കുട്ടികളുടെ എണ്ണം x 9 x 7
- സി.വി.കവർ - ആകെ കുട്ടികളുടെ എണ്ണം x 9 + 16

2021 സെപ്റ്റംബർ 27 മുതൽ ഒക്ടോബർ 10 വരെ HExAMS ൽ വിവരങ്ങൾ രേഖപ്പെടുത്താവുന്നതാണ്.

III) എസ്.എസ്.എൽ.സി ക്യാരന്റ് പരീക്ഷാഭാവം നടത്തുന്ന മറ്റ് പരീക്ഷകളുടെ സെന്ററുകളിലെ പ്രധാനാധ്യാപകർ അത്തരം പരീക്ഷകൾക്ക് ആവശ്യമായ പേപ്പറുകളുടെ എണ്ണം കൂടെ ഇടതൊട്ടൊപ്പം ചേർത്ത് നൽകേണ്ടതാണ് ഈ പരീക്ഷകൾക്കുവേണ്ടി പ്രത്യേക പേപ്പർ വീതം ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല.

IV) പരീക്ഷയുടെ പ്രധാനവും കണക്കിലെടുത്ത് ഇക്കാര്യത്തിൽ യാതൊരു തരത്തിലുള്ള വീഴ്ചയും ഉണ്ടാകാതെ ശ്രദ്ധിക്കണം. അതുവരിപ്പിച്ചുള്ള സമയത്തിനുള്ളിൽ വിവരങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കാത്ത പരീക്ഷാ കേന്ദ്രങ്ങൾക്ക് യാതൊരു കാരണവശാലും പരീക്ഷാഭവനിൽ നിന്നും ഉത്തരക്കടവാസുകൾ വിതരണം ചെയ്യുന്നതല്ല. ന്യായം സ്കൂളിലെ പ്രധാനാധ്യാപകർ അവർക്ക് ആവശ്യമായ ഉത്തരക്കടവാസുകളും, സി.വി.കവരുകളും 2021 - 2022 -ലെ എസ്.എസ്.എൽ.സി പരീക്ഷയ്ക്ക് മുൻപ് സമ്പൂർണ്ണമായി വിട്ടുമാറ്റാവുന്ന ഓഫീസിൽ നിന്നും ഏറ്റെടുക്കേണ്ടതും ആലതിന്റെ ചെലവ് സ്വയം വഹിക്കേണ്ടതുമാണ്.

V) ഏതെങ്കിലും പരീക്ഷാ കേന്ദ്രങ്ങളിൽ ഉത്തരക്കടവാസുകളും, സി.വി.കവരുകളും ആവശ്യമില്ലെങ്കിൽ ആ കോളത്തിൽ നിർബന്ധമായും '0' എന്ന് രേഖപ്പെടുത്തേണ്ടതാണ്.


VI) 2021 നവംബർ ആദ്യവാതം മുതൽ ഉത്തരകടലാസുകളും, സി.വി.കവറുകളും പരീക്ഷാ കേന്ദ്രങ്ങളിൽ നേരിട്ട് എത്തിക്കുന്നതാണ്. ഇത്തരമെ ലഭിക്കുന്നവ പ്രത്യേക അലമാരകളിൽ സൂക്ഷിക്കേണ്ടതും സ്റ്റോക്ക് രജിസ്റ്ററിൽ കൃത്യമായി രേഖപ്പെടുത്തി പ്രഥമാധ്യാപകൻ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തേണ്ടതുമാണ്. ഉത്തരകടലാസുകളും, സി.വി.കവറുകളും മറ്റ് ആവശ്യങ്ങൾക്കായി യാതൊരു കാരണവശാലും ദുരുപയോഗിക്കുവാൻ പാടുള്ളതല്ല. ഇത്തരം കാര്യങ്ങൾ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടാൽ തൃപ്പൂർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതിലേക്കായി ജില്ലാ വിദ്യാഭ്യാസ ഓഫീസർമാർ വിവരം പരീക്ഷാ കേന്ദ്രങ്ങളിലേക്ക് രേഖാമൂലം അറിയിക്കേണ്ടതാണ്.

VII) ഓരോ പരീക്ഷാ വിവരവും ഉപയോഗിക്കുന്ന ഉത്തര കടലാസുകളുടെ വിവരവും ഓൺലൈനായി രേഖപ്പെടുത്തേണ്ടതാണ്. വിവിധ വരുമാനങ്ങൾ ആ വിവരം പൊതു വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിന് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുന്നതാണ്.

VIII) ജില്ലാ വിദ്യാഭ്യാസ ഓഫീസർക്ക് IIXAM ൽ log in ചെയ്യുന്നതിനുള്ള സംവിധാനം ഏർപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. ഉത്തരകടലാസുകളുടെ എണ്ണം രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടില്ലാത്ത പ്രധാനാധ്യാപകർക്ക് 2021 ഒക്ടോബർ 10-ാം തീയതി രാവിലെ 9 മണിക്ക് മുൻപായി പ്രസ്തുത വിവരങ്ങൾ രേഖപ്പെടുത്തുന്നതിന് കർശന നിർദ്ദേശം നൽകേണ്ടതാണ്. വിവിധ വരുമാന സ്കൂളുകളുടെ പേരു വിവരം ഇനിയൊന്നിയില്ല. രൂപമാത്രം രേഖപ്പെടുത്തേണ്ട നടപടികൾക്കായി പൊതു വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിന് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യേണ്ടതാണ്.

ജില്ലാ വിദ്യാഭ്യാസ ഓഫീസുകളിൽ നിന്നിടയിലുള്ള ഉത്തരകടലാസുകളുടെയും, സി.വി. കവറുകളുടെയും വിവരവും പ്രസ്തുത IED Log in വഴി രേഖപ്പെടുത്തേണ്ടതാണ്.

IX) 2021 നവംബർ ആദ്യവാതം മുതൽ തന്നെ ഉത്തരകടലാസുകളുടെ വിതരണം ആരംഭിക്കേണ്ടതിനാൽ ഉത്തരകടലാസുകളുടെ എണ്ണം IIXAM ൽ രേഖപ്പെടുത്തുന്നതിനുള്ള സമയപരിധി ഒരു കാരണവശാലും നീർത്തിടുന്നതല്ല. ബന്ധപ്പെട്ട ജില്ലാ വിദ്യാഭ്യാസ ഓഫീസർമാർ ഇക്കാര്യത്തിൽ പ്രത്യേക ശ്രദ്ധ പതിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്.


 ഡോ. ഗിരീഷ് ചേർമ്മയിൽ
 റവന്യൂ കമ്മീഷണർ
 (PEN: 655277)

1. എല്ലാ ഹൈസ്കൂൾ പ്രധാനാധ്യാപകർക്കും.
2. എല്ലാ ജില്ലാ വിദ്യാഭ്യാസ ഓഫീസർമാർക്കും.
3. സിസ്റ്റം ഓഫീസർ- (വിവരങ്ങൾ ഓൺലൈനായി ലഭിക്കുന്നതിന് മുമ്പേ പ്രകീർത്തിക്കേണ്ടതാണ് എർപ്പെടുത്തുന്നതിനായി).
4. കരുതൽ ഫയൽ.

മുൻപത്തെ പേര് കിടന്നു നം A5/5449/2 കി. 29/9/21

പ്രധാന അധ്യാപകരുടെ അറിവിലേയ്ക്കും അനന്ത
നൈപുണി കേന്ദ്രമായി നൽകുന്നു. ഒക്ടോബർ
10-10 തീയതിക്ക് ശുശ്രൂഷയിൽ Exam ന് വിവരങ്ങൾ
നൽകുന്നുവെന്നും വിദ്യാലയവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ശ്രദ്ധിക്കുക

എ. വി. ഒ.

29/9/21

29/9